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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.14 
 

OGGETTO: 
Spostamento della data di svolgimento della Fiera di Primavera e della Fiera d’ 
Autunno in corrispondenza della Sagra dell’Asparago e della Sagra della Zucca 

 
L’anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di febbraio alle ore diciannove e 

minuti zero, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta comunale. Sono presenti per la 

trattazione dell’argomento in oggetto i signori: 

 
Cognome e Nome Carica Presente 

   
1. GHIO Roberto Sindaco Sì 
2. ROMANO Paolo Vice Sindaco Sì 
3. BARBINI Cristian Assessore Sì 
4. PERRONE Alessia Assessore Sì 
5. TRIMBOLI Ugo Cosimo Assessore Sì 
6. MIGLIORE Silvia Assessore Sì 

   
Totale Presenti:  6 
Totale Assenti:  0 

 
Con la partecipazione del Segretario Generale Dott. Pietrantonio DI MONTE la Giunta 

comunale ha assunto la deliberazione di cui all’interno. 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco GHIO Roberto assume la 

presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 
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Deliberazione della Giunta Comunale avente ad oggetto: Spostamento della data di svolgimento 
della Fiera di Primavera e della Fiera d’ Autunno in corrispondenza della Sagra 
dell’Asparago e della Sagra della Zucca 
 
 
 
PRESO ATTO CHE:  
 
in data 20 novembre 2023 perveniva istanza da parte dei titolari di autorizzazione al commercio su 

area pubblica partecipanti alla fiera nella quale richiedevano lo spostamento della data di 

svolgimento o nel medesimo giorno di svolgimento della Sagra dell’Asparago e della Sagra della 

Zucca o in altra data in modo da non venir penalizzati dagli eventi del giorno precedente; 

in data 23 gennaio 2024 e in data 29 gennaio 2024 l’Amministrazione Comunale effettuava un 

confronto sulle problematiche esposte sia con i rappresentanti del commercio su area pubblica che 

con la Pro Loco di Santena; 

in data 29 gennaio 2024 veniva richiesta agli operatori commerciali la conferma di voler modificare 

la data di svolgimento della fiera nonostante il cambiamento dell’area di svolgimento dell’evento; 

in data 7 febbraio 2024 perveniva a questo Ente comunicazione, acquisita al numero 1620 del 

protocollo generale, nella quale gli ambulanti prendevano conoscenza ed accettavano lo 

spostamento di parte dell’area fieristica;  

in data 8 febbraio 2024 questa Giunta Comunale decideva di approvare l’unificazione dei due eventi 

individuando come area alla fiera commerciale Via Sambuy nel tratto da Via Cavour a Via Tetti 

Agostino, Via Tana, Piazza Forchino ed eventualmente Piazza Cosma e Damiano; 

Acquisiti i pareri favorevoli ai sensi dell’art. 49 comma I° del Decreto Legislativo 18-8-

2000 n° 267;  

 Con voti unanimi espressi in forma palese; 

DELIBERA 

1. DI MODIFICARE le date di svolgimento della Fiera di Primavera nella terza domenica del 

mese di maggio e della Fiera d’Autunno nella terza domenica nel mese di novembre; 
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2. DI INDIVIDUARE come area di svolgimento delle due fiere la Via Sambuy nel tratto da Via 

Cavour a Via Tetti Agostino, la Via Tana, Piazza Forchino ed eventualmente Piazza Cosma e 

Damiano; 

3. DI DEMANDARE al Comando di Polizia Locale l’emanazione dei provvedimenti necessari 

per la realizzazione di quanto deliberato; 

4. DI DARE ATTO che il Responsabile del procedimento amministrativo ai sensi della Legge 

241/90 è il dott. Roberto De Filippo Comandante della Polizia Locale. 

 
 
 
 
 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 
F.to: GHIO Roberto 

 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

F.to: Dott. Pietrantonio DI MONTE 
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